Egy fizikaszakkoron valaki demonstralni szeretné, hogy ellentétes iranyu elektromos térerGsségvektorok leronthatjak
egymaést. Elképzelése a kovetkezs. Szigetels labakon két egyforma fémgoémbot allit egymés mellé és pontosan ugyan-
akkora potencidlra tolti fel Sket. Ezutan a kettejiik kozé kozépre beldégatott probatoltésre nem fog elektromos erd
hatni.

A gyakorlati kivitelezéshez a kisérletez6 egy néhany szaz V fesziiltségi telep egyik sarkat ,lefoldeli”; vagyis az
asztallapra tett nagy fémtélcdhoz csatlakoztatja — ezt tekinthetjiik zérus potencidli helynek — a mésik polushoz
csatlakoz6 banandugoéval pedig elGszor a bal oldali, utana a jobb oldali gombdt, majd végiil a szigeteld szalon kozéjiik
logatott alufdlia csikot érinti meg (5. dbra). MeglepGdve tapasztalja, hogy az alufélia igenis kitér a fliggdleges irdnybol,

elmozdul az egyik gomb felé.
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5. dbra

Mi lehet a kudarc magyarazata? (A levegs szaraz, a labak jol szigetelnek, a gombok sokiig megtartjak a rajuk vitt
toltést.)

Melyik gomb felé tér ki az alufolia?

Hogyan lehetne a kudarcot elkeriilni?



